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2 Haberi 7. Sayfada

n Adana’nın Karataş ilçesinde 
denizlerin korunması ve çevre 
bilincinin artırılması amacıyla 
gerçekleştirilen kapsamlı deniz 
dibi ve çevre temizliği etkinliği, 
kamu kurumları, yerel yönetimler 
ve balıkçılık sektörünün güçlü iş 
birliğine sahne oldu.

Karataş Limanı’nda 
örnek çevre seferberliği
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Yönetim Kurulu Üyeleri Asım Gül, Ahmet Aslan, Kemal Öz-
çetin ve N. Yiğit Dağsuyu’nun da katıldığı görüşmede, AOS-
B’nin üretim kapasitesi, sanayi altyapısı, yatırım olanakları 
ve bölgedeki ekonomik faaliyetler hakkında kapsamlı 
bilgiler paylaşıldı.Görüşmede ayrıca Adana sanayisinin 
mevcut potansiyeli, uluslararası iş birliği imkanları ve iki 
ülke arasındaki ekonomik ilişkilerin geliştirilmesine yönelik 
değerlendirmelerde bulunuldu.

5 Ocak TV’de Serden Çevik’in konuğu olan Rek-
tör Sözen, üniversitenin hem bölgesel hem de 
küresel ölçekteki vizyonunu, uygulamalı eğitim 
modelini ve geleceğe yönelik stratejik hedeflerini 
detaylarıyla anlattı. ATÜ’nün eğitimden teknolo-
jiye, havacılıktan yapay zekâya, gastronomiden 
uluslararası akreditasyona kadar birçok alanda 
gerçekleştirdiği atılımlar başarıyla devam ediyor. 
Rektör Sözen, ATÜ’nün son yıllarda önemli başa-
rılara imza attığını belirterek, temel hedeflerinin 
Türkiye’nin ilk 20 üniversitesi arasında kalıcı 
olarak yer almak olduğunu vurguladı.

AOSB Yönetimi, Ukrayna heyetiyle  “İşbirliği ve Yatırımı”  görüştü ATÜ Rektörü Prof. Dr. Sözen 5 Ocak TV’de katıldığı canlı yayında 
Üniversitenin teknoloji ve bilimdeki öncü rolünü gözler önüne serdi

Prof. Dr.
Adnan
Sözen

Serden
Çevik

Bekir Sütcü, Ukrayna heyetini ağırladı

“Türkiye’nin ilk 20 üniversitesi 
arasında kalıcı bir yer edineceğiz”

AOSB Bölge Müdürlüğü’nde 
gerçekleşen ziyarette, Ukrayna 
Konsolosu Viacheslav Khomen-
ko ile Ukrayna Adana Fahri 
Konsolosu ve Çukurova Genç 
İşadamları Derneği Onursal 
Başkanı Ömer Faruk Sakarya 
da hazır bulundu.

Adana Alparslan 
Türkeş Bilim ve 
Teknoloji Üniversi-
tesi (ATÜ) Rektörü 
Prof. Dr. Adnan 
Sözen öncülüğün-
de sürdürülen ça-
lışmalar; eğitim, 
teknoloji, hava-
cılık ve uluslara-
rası akreditasyon 
alanlarında 
önemli sonuçlar 
doğurdu.

AOSB’NİN SANAYİ GÜCÜ ANLATILDI

ATÜ HER ALANDA BAŞARISINI PERÇİNLİYOR
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ATÜ, artık 
ODTÜ ve İTÜ ile 
ortak projeler 
geliştirecek
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Çukurova Belediye Başkanı Emrah Kozay Güzelyalı’da vatandaşlarla buluştu

Başkan Emrah Kozay
Güzelyalı’nın nabzını tuttu
Çukurova Belediye Başkanı Emrah Kozay, mahalle ziyaretlerini Güzelyalı Mahallesi’nde sürdürdü. Başkan 
yardımcıları, birim müdürleri ve belediye ekipleriyle birlikte mahallede incelemelerde bulunan Başkan 
Kozay, esnafı ziyaret ederek vatandaşlarla bir araya geldi.

MAHALLE, SOKAK SOKAK GEZİLDİ VATANDAŞLARDAN YOĞUN İLGİ

Güzelyalı Mahallesi’nde gerçekleştirilen saha çalışmaları kapsamında 
mahalle sokaklarını gezen Başkan Kozay, vatandaşların talep, öneri ve 
beklentilerini yerinde dinledi. Mahalle sakinleriyle birebir görüşen Kozay, 
iletilen konuların çözümü için ilgili birimlere gerekli talimatları verdi.

Mahalle sakinlerinin yoğun ilgisiyle karşılanan 
Başkan Kozay, ziyaret boyunca vatandaşlarla 
hatıra fotoğrafları çektirdi, esnafa hayırlı işler 
dileğinde bulundu.

Mahalle ziyaretine belediye ekiplerinin çalışmaları da 
eşlik etti. Park ve yeşil alan düzenlemeleri, budama 
çalışmaları, çevre düzenlemeleri ve mahallede ihtiyaç 
duyulan hizmetler yerinde incelendi. Başkan Kozay, 
ekiplerle birlikte yapılan çalışmaları değerlendirerek 
eksikliklerin giderilmesi için planlamalarda bulundu.

EKİPLER
SAHADA

ÇALIŞMALARINI
SÜRDÜRDÜ

Adana ile Kayseri’nin 
kardeşlik bağları güçleniyor
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j Adana’da görev yaptığı süresince iş dünyasının yakın-
dan tanıdığı ve takdir ettiği Vakıfbank Adana Bölge Mü-
dürü Akgün Koç, kurum içi yapılan son atama ile Vakıf 
Faktoring Genel Müdürlüğü’ne getirilmişti. 
j Geçtiğimiz günlerde yeni görevine başlayan Koç’a 
hayırlı olsun ziyaretleri sürüyor. Adana’da görev yaptı-
ğı süre zarfında iş dünyası ile kurduğu yakın ve sağlam 
ilişkiler ile büyük değer gören Akgün Koç’a,  Adana’dan 
yakın dostları olan iş dünyasının önemli ve etkin isimle-
rinden AS Yem Yönetim Kurulu Başkanı Suat Kızıldağ, 
Şanlı Tarım Yönetim Kurulu Başkanı Osman Şanlı ile iş 
insanı Kadircan Kekilli nezaket ve hayırlı olsun ziyaretin-
de bulundu.
j Oldukça samimi bir ortam da gerçekleşen ziyarette 
kısa bir konuşma yapap AS Yem Yönetim Kurulu Başkanı 
Suat Kızıldağ, “Değerli arkadaşımız Akgün Koç’un yeni 
görevinde de başarılı bir grafik çiçeğinden hiç şüphemiz 
yok. Kendisine yeni görevinde başarıları diliyoruz” dedi. 
Ziyarettin Duyduğu memnuniyeti dile getiren Vakıfbank 
Faktoring Genel Müdürü Akgün Koç ise, uzun yıllar 
görev yaptığı Adana’da çok sağlam dostluklar edindiğini 
ifade ederek Adana’nın ve iş dünyasının kendisi için ayrı 
bir öneme ve değere sahip olduğunu söyledi.

Osman
Şanlı

Akgün
Koç

Suat
Kızıldağ

Kadircan
Kekilli

Kızıldağ, Şanlı ve 
Kekilli’den Akgün Koç’a 

‘Hayırlı olsun’ ziyareti 

Çılgın 
Sayısal 

Loto’da
Milyarder 

Adana’dan 

Yumurtalık
Motosiklet

Festivale 
rekor

katılım
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AOSB Yönetimi, Ukrayna heyetiyle  “İşbirliği ve Yatırımı”  görüştü

Bekir Sütcü, Ukrayna heyetini ağırladı
Ukrayna Türkiye Büyükelçisi Nariman Dzhelialov, Adana 

Hacı Sabancı Organize Sanayi Bölgesi’ni (AOSB) ziyaret ederek 
Yönetim Kurulu Başkanı Bekir Sütcü ile bir araya geldi.

AOSB Bölge Müdürlüğü’nde gerçekleşen ziyarette, Ukrayna 
Konsolosu Viacheslav Khomenko ile Ukrayna Adana Fahri Kon-
solosu ve Çukurova Genç İşadamları Derneği Onursal Başkanı 
Ömer Faruk Sakarya da hazır bulundu.

AOSB’NİN SANAYİ GÜCÜ ANLATILDI
Yönetim Kurulu Üyeleri Asım Gül, Ahmet Aslan, Kemal Öz-

çetin ve N. Yiğit Dağsuyu’nun da katıldığı görüşmede, AOSB’nin 
üretim kapasitesi, sanayi altyapısı, yatırım olanakları ve bölge-
deki ekonomik faaliyetler hakkında kapsamlı bilgiler paylaşıldı.

Görüşmede ayrıca Adana sanayisinin mevcut potansiyeli, 
uluslararası iş birliği imkanları ve iki ülke arasındaki ekonomik 
ilişkilerin geliştirilmesine yönelik değerlendirmelerde bulunul-
du.

ULUSLARARASI İŞ BİRLİKLERİNE KATKI
AOSB Yönetim Kurulu Başkanı Bekir Sütcü, bölgenin 

Türkiye’nin en önemli üretim merkezlerinden biri olduğunu 
belirterek, uluslararası temasların ve ekonomik iş birliklerinin 
sanayinin gelişimine önemli katkılar sağladığını ifade etti. Zi-
yaret kapsamında konuk heyete AOSB’nin genel yapısı, üretim 
faaliyetleri ve yatırımcılarına sunduğu hizmetler hakkında 
bilgi verilirken, karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu. AOSB 
Yönetimi, nazik ziyaretlerinden dolayı Ukrayna Türkiye Büyü-
kelçisi Nariman Dzhelialov ve beraberindeki heyete teşekkür 
etti. (5 OCAK0AOSB/BÜLTEN)

1 milyar 110 milyon TL’lik rekor ikramiye sahibini buldu

Çılgın Sayısal Loto’da Türkiye 
şans oyunları tarihinde bir ilke 
imza atıldı. Türkiye şans oyunları 
tarihinin ve Çılgın Sayısal Lo-
to’nun rekor ikramiyesi 8 Haziran 
Pazartesi günü gerçekleşen çeki-
lişte sahibini buldu. Adana Yüre-
ğir’den oynayarak 6 bilen 1 talihli 
1 milyar 110 milyon 362 bin 664 
TL’lik büyük ikramiyeyi kazandı. 
1 milyar 110 milyon 362 bin 664 
TL tutarındaki büyük ikramiye 28, 
30, 39, 48, 55, 68 sayılarına isabet 
etti. 1 milyar 110 milyon TL’lik ik-
ramiye Türkiye şans oyunları tari-
hinde verilen en yüksek ikramiye 
oldu. Bugüne kadar Çılgın Sayısal 
Loto’da çıkan en yüksek ikrami-
ye, 9 Nisan 2025’te gerçekleşen 
çekilişte Milli Piyango Online’dan 
oynayarak altı bilen 1 talihlinin 
kazandığı 756 milyon 28 bin 278 
TL’lik ikramiye olmuştu. 

ÇILGIN SAYISAL LOTO 
OYNAMANIN KURALLARI 

NELER?
 1’den 90’a kadar olan sayı-

lar arasından 6 tanesini seçerek 

kolon oluşturmaya dayalı bir 
oyun olan Çılgın Sayısal Loto’da 
en az 2, en fazla ise 6 adet sayıyı 
bilenler farklı miktarlarda ikrami-
ye kazanıyor. Her çekilişte küre 
içerisindeki 90 numara içinden 6 
numara + 1 numara (Joker) çeki-
liyor. Ayrıca isteğe bağlı olarak ek-
lenebilen SüperStar özelliği için 
de farklı bir 90 numara içinden 1 
adet SüperStar numarası çeki-
liyor. Kazanma oranı oynanan 
kolon ve bilinen numara adedi-
ne göre değişiyor. Oyunseverler 
kolonları kendileri doldurabildiği 
gibi ayrıca sayıları doğrudan 
bayiye söyleyerek veya “Sen Seç” 
ile terminalden rastgele sayı 
seçtirerek de oynayabiliyor. 18 
yaşından büyük herkesin oynaya-
bileceği Çılgın Sayısal Loto’da her 
kolonun fiyatı ise 25 TL. SüperS-
tar sayısını oynamak ise 15 TL. 
Oyunun kurallarıyla ilgili ayrıntılı 
bilgiye https://www.millipiyan-
goonline.com/sayisal-loto/kural-
lar adresinden ulaşmak mümkün. 
(5 OCAK/BÜLTEN)

Çılgın Sayısal Loto’da
Milyarder Adana’dan

Adana Büyükşehir Belediyesi’nce Uluslararası Oyun 
Günü kapsamında Merkez Park’ta düzenlenen “Çocuk Şen-
liği”, yüzlerce çocuğun ve ailenin katılımıyla büyük coşkuyla 
gerçekleştirildi.

GÜN BOYU SÜRDÜ 
Renkli görüntülere sahne olan etkinlikte çocuklar; gele-

neksel çocuk oyunlarından bubble show gösterilerine, yüz 
boyamadan şişme oyun parkurlarına kadar birçok etkinlikle 
doyasıya eğlendi. Gün boyunca devam eden müzik dinle-

tileri, animasyon gösterileri, palyaço etkinlikleri ve balon 
katlama aktiviteleriyle Merkez Park adeta çocukların neşesiy-
le renklendi.

Adana Büyükşehir Belediyesi Kadın ve Aile Hizmetleri Dai-
re Başkanlığı Çocuk Hizmetleri Şube Müdürlüğü tarafından 
düzenlenen etkinlikte çocukların oyun hakkına dikkat çekilir-
ken, çocukların sosyal yaşama katılımını destekleyen güvenli 
ve eğlenceli kamusal alanların önemine vurgu yapıldı.

BU TÜR ETKİNMLİKLERİN DEVAMI GELECEK 
Ailelerin de yoğun ilgi gösterdiği şenlikte 

çocuklar hem yeni arkadaşlıklar kurdu hem 
de açık havada birlikte oyun oynayarak ke-
yifli vakit geçirdi. Özellikle geleneksel çocuk 
oyunlarına gösterilen ilgi dikkat çekerken, 
etkinlik alanı gün boyunca çocuk kahkahala-
rıyla doldu.

Adana Büyükşehir Belediyesi yetkilile-
ri, çocukların fiziksel, sosyal ve duygusal 
gelişiminde oyunun önemli bir yere sahip 
olduğunu belirterek çocuklara yönelik sosyal 
ve kültürel etkinliklerin devam edeceğini 
ifade etti.

Yoğun katılımla gerçekleşen Çocuk Şenli-
ği; hem çocuklar hem aileler için unutulmaz 
bir güne dönüştü. (5 OCAK/BŞB/BÜLTEN) 

Uluslararası Oyun Günü’nde Çocuk Şenliği düzenlendi, etkinliğe görevden 
uzaklaştırılan Büyükşehir Belediye Başkanı Zeydan Karalar da katıldı 

Merkez Park, çocukların 
sesleriyle yankılandı
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Rektör Sözen: Türkiye’nin 
ilk 20 üniversitesi arasında 

kalıcı bir yer edineceğiz

Adana Ticaret Odası (ATO) 
27. Meslek Grubu, sağlık
teknolojileri ve tıbbi cihazlar
sektöründeki küresel gelişme-
leri yakından takip etmek ve
iş birliği ağlarını genişletmek
amacıyla İstanbul’da düzenle-
nen Ekspomed Eurasia Fua-
rı’na geniş kapsamlı bir heyetle
katılım sağladı.

Sağlık sektörünün en 
önemli buluşma noktalarından 
biri olan ve dünya genelinden 
binlerce profesyoneli ağırlayan 
fuarda, Adanalı iş insanları tıb-
bi cihaz, ekipman ve teknoloji 
alanındaki en son yenilikleri 
yerinde inceleme fırsatı buldu. 
Bu kapsamda hedeflenen yurt 
içi satış tutarı 341 milyon, yurt 
dışı ihracat tutarı 13 milyon 385 
bin dolar, bağlantı kurulan fir-
ma sayısı 42, hedeflenen cihaz 
satışı 1000 adettir.

Katılıma ilişkin değerlen-
dirmelerde bulunan Adana 
Ticaret Odası Başkanı Yücel 
Bayram, sağlık turizmi ve tıbbi 
teknoloji yatırımlarının Ada-
na’nın ekonomik vizyonu için 
kritik önem taşıdığını vurgula-
dı. Bayram yaptığı açıklamada 
şu ifadelere yer verdi.

“Ekspomed Eurasia, sadece 
bir fuar değil, aynı zamanda 
sektörün geleceğinin şekil-
lendiği bir platform. Adana 
Ticaret Odası olarak üyeleri-
mizin dünya standartlarında 
üretim yapabilmesi ve sağlık 
alanındaki en yeni teknolojileri 
şehrimize entegre edebilmesi 
için bu tür uluslararası organi-
zasyonlarda yer almaya büyük 

önem veriyoruz. İstanbul’da 
kurduğumuz ikili iş görüşme-
leri ve kurduğumuz stratejik 
ortaklıkların, önümüzdeki dö-
nemde üyelerimize ve şehrimi-
ze somut katkılar sağlayacağına 
inanıyoruz.”

ATO Başkanı Yücel Bayram,  
‘’Fuar süresince sağlık sektö-
ründe faaliyet gösteren üyele-
rimiz; tanı-tedavi sistemleri, 
laboratuvar ekipmanları, orto-
pedi ve fizyoterapi çözümleri 
üzerine uzmanlaşmış yerli ve 
yabancı üreticilerle doğrudan 
temas kurdu. Heyet, özellikle 
tıbbi cihazların yerlileştirilmesi 
ve bölgesel sağlık hizmetlerinin 
kalitesini artıracak inovatif sü-
reçler üzerine görüşmeler ger-
çekleştirdi. Adana Ticaret Oda-
sı olarak, üyelerinin rekabet 
gücünü artırmaya ve şehrimizi 
sağlık ekonomisinde merkez 
haline getirmeye yönelik yurt 
içi ve yurt dışı fuar katılımlarını 
sürdürmeye devam edeceğiz’’ 
dedi. (5 OCAK/ATO/BÜLTEN) 

ATÜ Rektörü Prof. Dr. Sözen 5 Ocak TV’de katıldığı canlı yayında Üniversitenin teknoloji ve bilimdeki öncü rolünü gözler önüne serdi

Türkiye’nin en önemli hububat 
üretim merkezlerinden Adana’da, dev-
letin verdiği destekler ayçiçeği ekimini 
arttırdı. Kış aylarında hava şartlarının 
sert olduğu, kar yağışı alan Tufanbeyli il-
çesinde dahi ayçiçeği ekilmeye başlandı.

Türkiye’nin en verimli topraklarına 
sahip Çukurova’da, halk arasında “gü-
nebakan” olarak da adlandırılan ayçi-
çeği ekimi devletin desteğiyle artmaya 
devam ediyor. Ülkenin yağlık ayçiçeği 
ihtiyacının yüzde 10’unu karşılayan 
Adana’da yılın yaklaşık 5 ayı kar altında 
kalan Tufanbeyli ilçesinde dahi üretici-
ler ayçiçeği ekiyor.

Yüreğir Ziraat Odası Başkanı Mehmet 
Akın Doğan, Adana’da özellikle kuzey 
ilçelerde ayçiçeği ekim alanlarının bu yıl 
önemli ölçüde arttığını söyledi. Geçen 
yıl ayçiçeği fiyatlarının üreticiyi buğ-
daya göre daha fazla memnun ettiğini 
belirten Doğan, bu nedenle çiftçilerin 
ayçiçeğine yöneldiğini ifade etti.
“Ayçiçeği önemli alternatif bir ürün”

Ayçiçeğinin soya ve buğday gibi 
ürünlere göre daha yüksek gelir sağladı-
ğını kaydeden Doğan, “Ayçiçeği çiftçimiz 
için önemli bir alternatif ürün haline 
geldi. Önümüzdeki yıllarda Adana Ova-
sı’nda ayçiçeği ekim alanlarının daha da 
artacağını düşünüyoruz. Bölgemizde ay-
çiçeği genellikle buğdaydan sonra ikinci 
ürün olarak ekilmeye başlandı. Yayla 
kesimlerinde ise birinci ürün olarak 
yetiştiriliyor” dedi.

Bu yıl yağışların yeterli seviyede ger-

çekleşmesinin ayçiçeği verimine olumlu 
yansıyacağını belirten Doğan, kuzey 
ilçelerde birçok üreticinin buğday yerine 
ayçiçeğini tercih ettiğini söyledi.

“Ayçiçeği önemli bir ürün”
Ayçiçeğinin stratejik bir ürün ol-

duğuna dikkat çeken Doğan, “Ayçiçeği 
yalnızca bitkisel yağ üretiminde değil, 
hayvan yemi üretiminde de kullanılan 
önemli bir tarım ürünüdür. Rusya-Uk-
rayna savaşı döneminde ayçiçeğinin ne 
kadar stratejik bir ürün olduğunu gör-
dük. Paramız olsa bile ürüne ulaşmakta 
zorluk yaşadık. Bu nedenle ülkemiz için 
üretimin artırılması büyük önem taşı-
yor” diye konuştu.
“Desteklerdeki artış ekim alanlarını 

genişletti”
Devlet desteklerine de değinen 

Doğan, geçen yıl dekara 732 lira olan 
ayçiçeği desteğinin bu yıl 930 liraya 
çıkarıldığını belirterek, “Destek mik-

tarında artış yapıldı ancak enflasyon 
dikkate alındığında daha yüksek seviye-
lerde açıklanmasını bekliyorduk. Buna 
rağmen desteklerdeki artış, bölgemizde 
ayçiçeği ekim alanlarının genişlemesine 
katkı sağladı” ifadelerini kullandı.

“Tufanbeyli ayçiçeği üretimi 
açısından verimli bir bölge”

Tufanbeyli gibi yüksek rakımlı 
bölgelerde de ayçiçeği ekiminin arttığını 
anlatan Doğan, “Bu bölgelerde iklim 
daha serin olduğu için ekim ve hasat 
ovaya göre daha geç gerçekleşiyor. 
Tufanbeyli ayçiçeği üretimi açısından 
verimli bir bölge. Bu yıl alınacak verimin 
yüksek olması halinde üreticiler ilerle-
yen yıllarda da buğday yerine ayçiçeğini 
tercih edebilir” dedi. Ayçiçeği fiyatları-
nın geçen yıl kilogram başına 28-30 lira 
bandında seyrettiğini belirten Doğan, bu 
yılın fiyatlarının daha yüksek beklendiği-
ni sözlerine ekledi. (5 OCAK/İHA) 

“Teknolojik gelişmeleri 
şehrimize 

taşımayı hedefliyoruz”

Adana Alparslan Türkeş Bilim ve 
Teknoloji Üniversitesi (ATÜ) Rektörü 
Prof. Dr. Adnan Sözen, üniversitenin 
eğitimden teknolojiye, havacılıktan 
yapay zekâya, gastronomiden ulus-
lararasılaşma ve akreditasyona kadar 
birçok alandaki çalışmalarını anlattı. 5 
Ocak TV ekranlarında yayınlanan prog-
ramda konuşan Sözen, ATÜ’nün son 
yıllarda önemli başarılara imza attığını 
belirterek, “Hedefimiz Türkiye’nin ilk 
20 üniversitesi arasında kalıcı olarak 
yer almak” dedi.

Yabancı Diller Yüksekokulu’na 5 
Yıllık Tam Akreditasyon

ATÜ’nün eğitim kalitesinin ulusla-
rarası düzeyde tescillendiğini belirten 
Rektör Sözen, Yabancı Diller Yükse-
kokulu’nun 5 yıllık tam akreditasyon 
almaya hak kazandığını söyledi.

Üniversitenin büyük ölçüde İngi-
lizce eğitim verdiğini hatırlatan Sözen, 
“Bu akreditasyon, verdiğimiz yabancı 
dil eğitiminin uluslararası standart-
larda olduğunu gösteriyor. Yaptığımız 
TOEFL, Oxford ve Cambridge sınav-
larının eğitim kalitemizle tescillendiği 
görülmektedir. Öğretim üyelerimiz 
ve öğrencilerimizle gurur duyuyoruz” 
diye konuştu.
Uygulamalı Mühendislik Eğitimi ile İş 

Hayatına Hazırlık
ATÜ’de uygulanan Uygulamalı 

Mühendislik Eğitimi (UME) modeline 
de değinen Sözen, öğrencilerin eğitim-
lerinin son dönemlerini iş dünyasının 
içerisinde geçirdiğini söyledi.

“Öğrencilerimizin 7+1 modeliyle 
eğitim görmelerini yaygınlaştıracağız. 
Öğrencilerimiz eğitimlerinin son ya-
rıyılında özel sektör veya kamu kuru-
luşlarında uygulamalı mühendislik 
eğitimi alıyorlar. Böylece teorik bilgi-
lerini gerçek iş ortamında kullanmayı 
öğreniyorlar. Mezun olduklarında iş 
hayatına çok daha hazır hale geliyor-
lar” ifadelerini kullandı.

Havacılık ve Uzay Bilimlerinde 
Türkiye’nin Yeni Merkezi

Yükseköğretim Kurulu misyon 
farklılaşması uygulaması ile ATÜ’ye 
Havacılık ve Uzay alanında ihtisas 

üniversitesi misyonu tanımladığın-
dan Sözen, son dönemde bu alanda 
önemli yatırımlar yaptıklarını söyledi. 
Havacılık ve Uzay Bilimleri Fakültesi-
nin binasının bu yaz tamamlanacağını 
yeni açtıkları programlarla; Hava Trafik 
Kontrolörlüğü, Havacılık Yönetimi ve 
Türkiye’de sayılı örneklerden biri olan 
İklim Bilimi ve Meteoroloji Mühen-
disliği bu misyona katkı sağladıklarını 
belirten Sözen, “Geçtiğimiz yıl tüm 
programlarımız yüzde 100 doluluk ora-
nına ulaştı. Bu da açtığımız bölümlerin 
doğru planlandığını gösteriyor” dedi.

Roket Takımı Teknofest’te Ödül Aldı
Teknofest çalışmalarına da büyük 

önem verdiklerini ifade eden Sözen, 
üniversite bünyesinde Teknofest ve 
Yarışmalar Koordinatörlüğü kurduk-
larını söyledi.ATÜ Roket Takımı’nın 
Teknofest’te “En İyi Tasarım Ödülü” 
aldığını belirten Sözen, “Öğrencileri-
mizi Roketsan yetkilileri düzenli olarak 
takip ediyor. Üniversitemizde bulunan 
rüzgar türbinleri sayesinde öğrencileri-
miz kanat tasarımlarını test edebiliyor. 
Öğrencilere yarışmalara hazırlanmaları 
için TÜBİTAK’a Milli Teknoloji Atöl-
yesi kurulması için de başvurumuzu 
yaptık” dedi.

Yapay Zekâda Türkiye’nin İlk 10’u 
Arasında

Dijital dönüşüm ve yapay zekâ ça-
lışmalarına ilişkin bilgiler veren Sözen, 
ATÜ’nün bu alandaki performansıyla 
dikkat çektiğini söyledi.“Yapay zekâ 
alanındaki akademik çalışmalar bakı-
mından devlet üniversiteleri arasında 
8’inci, tüm üniversiteler arasında ise 
17’nci sıradayız. Yapay zekâ geleceğin 
değil bugünün teknolojisi. Bu alanda 
güçlü bir akademik kadroya sahibiz” 
diye konuştu.
Bilişim ve Dijitalleşme Alanında Yeni 

Nesil Eğitim
Bilgisayar ve Bilişim Fakültesi 

bünyesinde yapay zekâ mühendisliği, 
yazılım mühendisliği, veri bilimi ve 
analitiği gibi bölümlerin bulunduğunu 
belirten Sözen, öğrencilerin çağın ihti-
yaçlarına uygun şekilde yetiştirildiğini 
söyledi.Bilişim Teknolojileri Meslek 

Yüksekokulu bünyesinde açılan yeni 
programlarla birlikte bilişim alanında-
ki tüm bölümlerin yüzde 100 doluluk 
oranına ulaştığını ifade eden Sözen, 
ilk mezunlarını bu yıl vereceklerini 
kaydetti.

Gastronomi Bölümü Büyük İlgi 
Gördü

ATÜ’nün sadece teknoloji alanında 
değil sosyal bilimlerde de büyüdüğünü 
belirten Sözen, Gastronomi ve Mut-
fak Sanatları Bölümü’nün kısa sürede 
büyük ilgi gördüğünü söyledi.

Türkiye genelindeki gastronomi 
bölümleri arasında tercih sıralamasın-
da dördüncü sıraya yükseldiklerini be-
lirten Sözen, öğrencilerin Adana Lezzet 
Festivali ve Portakal Çiçeği Karnavalı 
gibi etkinliklerde başarıyla üniversiteyi 
temsil ettiğini söyledi.

Avrupa’da Geçerli Diploma İçin 
Çalışmalar Sürüyor

ATÜ’nün kurumsal akreditasyon 
sürecinde önemli bir aşamayı geçtiğini 
belirten Sözen, Yükseköğretim Kalite 
Kurulu tarafından iki yıllık akreditas-
yon aldıklarını söyledi.Şubat 2027’de 
beş yıllık tam kurumsal akreditasyon 
hedeflediklerini belirten Sözen, “Ma-
kine mühendisliği başta olmak üzere 
dört programımız için uluslararası 
program akreditasyonu başvurularımı-
zı yaptık. Hedefimiz öğrencilerimizin 
diplomalarının Avrupa’da daha güçlü 
karşılık bulması” dedi.
Teknik Üniversiteler Birliği’ne Kabul 

Edildi
ATÜ’nün kısa süre önce Türkiye 

Teknik Üniversiteler Birliği’ne kabul 
edildiğini açıklayan Sözen, bu gelişme-
nin üniversite adına önemli bir kaza-
nım olduğunu söyledi.Birlik içerisinde 
Orta Doğu Teknik Üniversitesi, İstan-
bul Teknik Üniversitesi ve Yıldız Teknik 
Üniversitesi gibi köklü üniversitelerin 
yer aldığını belirten Sözen, ortak araş-
tırma merkezleri ve projeler geliştirme 
imkânına kavuşacaklarını ifade etti.

Dünyanın İlk Su Ayak İzi Belgeli 
Üniversitesi

ATÜ’nün çevre ve sürdürülebilirlik 
alanında da öncü çalışmalar yürüt-
tüğünü belirten Sözen, üniversitenin 
“Dünyanın İlk Su Ayak İzi Belgeli Üni-
versitesi” unvanını taşıdığını söyledi.

2025-2026 eğitim öğretim yılını 
enerji temasıyla açtıklarını belirten 
Sözen, kampüste kurulu 750 kilovatlık 
güneş enerji santraliyle sürdürülebilir 
üniversite hedefi doğrultusunda çalış-
malarını sürdürdüklerini kaydetti.

Programın sonunda ATÜ’nün 
bilim, teknoloji, havacılık, yapay zekâ 
ve sürdürülebilirlik alanlarında ortaya 
koyduğu başarıların hem Adana hem 
de Türkiye açısından önemli kazanım-
lar sunduğunu belirten Rektör Prof. Dr. 
Adnan Sözen, “Üniversitemizi ulusal 
ve uluslararası alanda daha üst sıralara 
taşımak için çalışmaya devam edece-
ğiz” dedi. (5 OCAK HABER MERKEZİ) 

ATO Heyeti, Ekspomed Eurasia Fuarı’nda 
sektörel geleceği mercek altına aldı

ATÜ, 
artık ODTÜ ve 

İTÜ ile ortak projeler 
geliştirecek

Adana’da bu sene 8’incisi 
düzenlenen Macera Kampı’nda 
çocuklar hem eğlendi hem de 
ormanlık alanda kamp yapıp 
kamp eğitimi aldı.Adana’da 
faaliyet gösteren Ogün Abi Der-
neği, hayırsever Yasin Oyanık 
ile birlikte merkez Çukurova 
ilçesinde 8’inci kez ‘Macera 
Kampı’ düzenledi.2 gün süren 
kampa katılan çocuklar eğit-
menler eşliğinde kamp yaparak 
doğa sevgisi öğrendi. Ayrıca 
çocuklar çeşitli aktivitelerle 
gönüllerince eğlendi. Orman-
lık alanda geceleyen çocuklar, 
kamp eğitimi de aldı.

Kamp sonunda ise bütün 
çocuklara tablet hediye edildi

Ogün Abi Derneği Başkanı 
Ogün Sever Okur, düzenledik-
leri 8’inci Macera Kampı’nda 
çocukların hem eğlenip hem 
de hayat boyu kullanacakları 
önemli kazanımlar elde etme-
lerini hedeflediklerini söyledi. 
Kampın bu yılki ana temasının 
‘Kimse Geride Kalmasın’ oldu-
ğunu belirten Okur, çocuklara 

takım ruhu, dayanışma ve 
arkadaşlık bağlarının önemini 
uygulamalı olarak öğretmeye 
çalıştıklarını ifade etti. Önceki 
yıllarda yüzlerce katılımcıyla 
gerçekleştirdikleri kampları bu 
yıl 60 kişiyle sınırlandırdıklarını 
kaydeden Okur, bu sayede ço-
cuklarla daha yakından ilgile-
nebildiklerini dile getirdi.

Kampa ilk kez katılan 11 
yaşındaki Zeliha Çelik, çadır-
larına yerleştikten sonra çeşitli 
oyunlar oynadıklarını ve yüz 
boyama etkinliklerine katıldık-
larını belirterek, kampta çok 
keyifli vakit geçirdiğini söyledi.

Katılımcılardan Zehra 
Karakurt da kamp ortamını 
çok beğendiğini belirterek, 
çadırlarına yerleştikten sonra 
çeşitli oyunlarla eğlenceli anlar 
yaşadıklarını anlattı.

Mina Kartal ise kamp ala-
nını ve etkinlikleri çok beğen-
diğini belirterek, yüz boyama 
başta olmak üzere birçok farklı 
aktiviteye katıldıklarını belirtti. 
(5 OCAK/İHA) 

Bu kampta 
hem eğlendiler 

hem de eğitim aldılar

Destekler ayçiçeği ekimini arttırdı
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ACİL ÇAĞRI MERKEZİ ....................................................112
(Ambulans, Polis, Jandarma, İtfaiye)
BİLİNMEYEN NUMARALAR.......................................11811
POSTA KODU DANIŞMA..................................................119
TELEFON ARIZA................................................................121
ANKESÖR ARIZA...............................................................122
KABLOLU TV ARIZA........................................................126
UYANDIRMA......................................................................135
ALO ZABITA.......................................................................153
TELOKOM HİZM.DANIŞMA............................................161
TELEKOM BORÇ SORMA................................................163
ALO İZCİ KAN BİLGİ MER...............................................173
ORMAN YANGINI..............................................................177
ALO VALİLİK......................................................................179
İŞ VE İŞÇİ BULMA.............................................................180
SU ARIZA.............................................................................185
ELEKTRİK ARIZA..............................................................186
GAZ ARIZA.........................................................................187
CENAZE HİZMETLERİ......................................................188
VERGİ DANIŞMA...............................................................189
KAMU HASTANELERİ
Şehir Hastanesi............................................................455 90 00 
Balcalı Hastanesi..................................... 338 60 60 - 338 60 61 
SDH Marsa Kadın H. ve Doğum Has.........................431 60 01
Ruhsağlığı Hastanesi..............................  239 04 75 - 239 04 80
Seyhan Devlet Hastanesi.............................................225 93 29
Yüreğir Devlet Hastanesi............................................321 57 52
5 Ocak Devlet Hastanesi.............................................225 14 94
Karşıyaka Devlet Hastanesi........................................503 55 66
ÖZEL HASTANELER
Medline Adana Hastanesi...........................................455 25 50
Acıbadem Adana Hastanesi........................................455 44 44
Medical Park Adana Hastanesi...................................459 22 22
Medical Park Seyhan Hastanesi..................................456 19 00
Başkent Hast (Seyhan)................................................458 68 68
Başkent Hast (Yüreğir)...............................................327 27 27
Algomed Hastanesi.....................................................333 00 99
Dünya Göz Adana Hastanesi......................................413 79 63
Güzelyalı Hastanesi....................................................770 70 70
Ortadoğu Hastanesi.....................................................454 44 30
Sezar Hospital Hastanesi.............................................205 55 55
Acıbadem Ortopedia HAstanesi.................................436 81 10
Özel EPC Hastanesi....................................................444 2 036
KURUM VE KURULUŞLAR
Gar Danışma...............................................................453 31 72
ASKİ Genel Müdürlüğü..............................................457 10 25
Emniyet Müdürlüğü................................435 31 95 - 99 (5 Hat)
İl Sağlık Müdürlüğü................................ 458 84 06 - 458 84 07
TCDD 6.Bölge Müd..................................... 453 69 14  (6 Hat)
Tarım İl Müdürlüğü................................... 344 17 17 - 3441954
Sigorta Müdürlüğü.......................................... 363 01 91(4 Hat)
Bağ-Kur İl Müdürlüğü............................ 351 89 00 - 352 18 33
DSİ 6. Bölge Müdürlüğü............................... 450 05 90 (9 Hat)
Toroslar EDAŞ............................................... 346 09 51 (4 Hat)
Kültür Müdürlüğü Santral...........................................458 84 31
Devlet Tiyatrosu Müd.................................................352 33 55
Turizm Müdürlüğü Sant..............................................363 14 48
Kızılay..................................................... 454 26 08 - 454 72 99
İl Sağlık Müdürlüğü....................................... 324 70 03 (5 Hat)
Özel İdare....................................................................458 04 65
İl Savunma Müdürlüğü...............................................227 28 54
Vergi Dairesi Başk......................................................352 17 14
Defterdarlık............................................. 458 83 70 - 458 83 60
Nüfus ve Vatandaşlık İşl.............................................458 84 25
BELEDİYELER
Büyükşehir..................................................................455 35 00
Seyhan ....................................................................... 432 74 74
Yüreğir ...................................................................... 321 61 61
Aladağ ......................................................................  591 20 18
Ceyhan ............................................................. 0850 305 01 53
Feke.............................................................................741 21 27
İmamoğlu...................................................... 892  17 17 (3 Hat)
Karaisalı................................................................ 551 32 80-81
Karataş................................................... 681 32 08 -  681 30 45
Kozan .....................................................515 84 00 – 515 83 95
Pozantı................................................................... 581 30 27-28
Saimbeyli ....................................................................761 2126
Tufanbeyli...................................................................781 83 91
Yumurtalık.................................................................. 671 20 17
Sarıçam................................341 08 08 - 341 03 00 - 341 41 09
Çukurova...................................................................  239 64 64
MERKEZE BAĞLI KARAKOLLAR
Akıncılar Sarıçam Karak.............................................321 17 90
Bağlar Karakolu.........................................                 454 15 66
5 Ocak Karakolu.........................................................352 63 47
Eski İstasyon karakolu................................................435 94 22
Garajlar Karakolu........................................................428 72 29
Hürriyet Karakolu.......................................................352 63 54
100.Yıl Karakolu.........................................................239 04 84
Ş. Rüştü Bayram Karakolu.........................................256 80 70
Köprübaşı Karakolu....................................................321 17 91
Şakirpaşa Karakolu.....................................................436 10 31
Ş.Erdoğan Çıtak Karakolu..........................................453 33 00
Ş.M. Ali Arslan Karak.................................................435 06 20
Cumhuriyet Karakolu..................................................329 00 35
Fatih Karakolu............................................................235 30 72
Üniversite Karakolu....................................................338 61 04
OTELLER
***** Sheraton Grand Adana Hotel...........................237 17 17
*****Dedeman Adana Otel........................................666 00 06
*****Seyhan Oteli......................................................455 30 30
***** Divan Otel........................................................342 17 00
*****Hilton Oteli.......................................................355 50 00
*****Büyük Sürmeli Oteli.........................................352 36 00
****Şenbayrak Otel....................................................666 00 00
****Mavi Sürmeli Oteli......................................       363 34 37
****Erten Otel............................................................359 53 98
****Çukurova Erten Otel...........................................233 10 10
****Çukurova Park Otel.............................................363 37 77
****Riva Reşatbey Otel.............................................401 00 00
****Şirin  Park Otel.....................................................363 0707
****İnci Oteli.............................................................431 18 18
****Sedef Oteli..........................................................435 02 53
**** Otel Adanava......................................................370 01 01
**** Adana Plaza Otel................................................453 16 16
*** Adana Park Otel...................................................432 69 69
***Mercan Otel..........................................................351 26 03
***Emir Royal Otel....................................................359 69 69
****Şehri Saray Apart Otel........................................458 21 21
**** Park Royal Otel..................................................363 53 53
**** Ömür Otel..........................................................435 94 30
RESTAURANTLAR
Şef Balık......................................................................233 23 01 
Maki Restorant........................................................      2325212
Kaktüskent..................................................................234 70 70
Onur kebap-lahmacun salonu..................................... 4546630-  
................................................................... 4582160 -  4539505
Baba Onbaşılar............................................................454 58 24
Yeni Dostlar Restaurant..............................................459 59 44
Çapa Restaurant..........................................................225 07 07
Asmaaltı Restaurant....................................................261 12 20
Yüzevler Restaurant....................................................454 75 13
Mesut Restaurant........................................................365 01 27
Golcuoğlu Restaurant................................................. 421 61 13
Kolcuoğlu Restaurant................................................. 321 64 57
Seyhan Uptown Restorant...........................................226 80 80
Menekşe Restaurant................................................... 234 35 50
Eyvan Kebap.............................................................. 232 56 86
Eyvan Kebap Hacı Bayram Şubesi............................ 365 55 55
Güneş 2...................................................................... 225 68 94
Lagos.......................................................................... 235 26 26
Hasan Usta................................................................. 247 00 00
Gölevi Restaurant........................................................247 19 29
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İDARE YERİ
Atatürk Cd. K. Özülkü İş Merkezi Kat: 12 Seyhan /ADANA

Tel: 0 322 459 79 84
e-mail: adana5ocakgazetesi@gmail.com 

UETS: 15615-16776-38978

OFSET HAZIRLIK: 
5 Ocak Gazetesi Tesisleri

Görsel Yönetmen: Figen EKİZ

BASKI: 
Arslan Güneydoğu Gazetecilik, 
Matbaacılık ve Kağıtçılık A.Ş.

Yeni Doğan Mh. 2108 Sk. No: 13/A 
Tlf: 0322 3460371 Yüreğir/ADANA

Hukuk Danışmanı: Av. Rıfkı BAŞLAMIŞLI

Köşe yazılarından yazarların 
kendisi sorumludur.

Dağıtım: Kadir Dağıtım/Mukader Barut 
Adres: Demetevler Mahallesi 53005 Sokak No 2

Seyhan/Adana
Tel: 0.322.346 66 81-0412 223 0166  

Abone Dağıtım: Ümmet Eren: 0 531 270 82 55

Gazetemiz basın meslek ilkelerine 
uymaya kamuoyu önünde söz vermiştir.

Kurucu ve 5 Ocak Medya 
Onursal Başkanı

Savaş ÇOKDUYGULU

ZAYİ
ÇÜ Adana Meslek Yüksekokulu Tekstil Tek-

nolojisi bölümü öğrenci kimlik kartımı kaybet-
tim. Hükümsüzdür. 

Mihriban ARSLAN 
***
Çukurova Üniversitesi Spor Bilimleri Fakül-

tesi 4.sınıf Antrenörlük eğitimi Bölümü Öğrenci 
Kimlik Kartımı kaybettim. Hükümsüzdür.  RID-
VAN KIRMIZIÇOLAK

23 ilde ‘yasa dışı 
bahis’ operasyonu

Adana merkezli 23 ilde düzenlenen 
‘yasa dışı bahis’ operasyonunda hesap-
larında 5 milyar TL’lik hareketliliği tespit 
edilen 47 şüpheli gözaltına alındı. Jan-
darma Genel Komutanlığı Siber Suçlarla 
Mücadele Daire Başkanlığı, Adana Cum-
huriyet Başsavcılığı ve MASAK koordi-
nesinde Adana İl Jandarma Komutanlığı 
ekipleri tarafından Adana merkezli 23 
ilde ‘yasa dışı bahis’ operasyonu düzen-
lendi. Operasyonlarda 47 şüpheli gözaltı-
na alınırken şüphelilerin bilişim sistem-
leri üzerinden yasa dışı bahis sitelerinin 
panel yönetimini yaptıkları ve bu suçtan 
elde edilen gelirin para nakline aracılık 
ettikleri tespit edildi. Ayrıca operasyonda 
şüphelilere ait 1 paravan şirket, 23 konut, 
29 araç, 13 arsa, 4 bin 742 banka ve 6 
kripto hesabına tedbir kararı uygulandı. 
(5 OCAK/İHA) 

Platonik aşk dehşeti 
Adana’da bir kişi, platonik 

âşık olduğu iddia edilen genç 
kadını sokak ortasında bıçak-
ladı. Dehşet anları güvenlik 
kamerasına saniye, saniye 
yansırken, saldırgan polis ekip-
lerince gözaltına alındı.

Olay,  Gürselpaşa Mahalle-
sinde meydana geldi. İddiaya 
göre, Ramazan S., bir süredir 
ilgi duyduğu öne sürülen Nursel 
S. ile sokakta karşılaştı. Rama-
zan S., yanında bulunan bıçakla

genç kadına saldırdı.Çevredeki 
vatandaşların durumu 112 Acil 
Çağrı Merkezi’ne bildirmesi 
üzerine olay yerine polis ve sağ-
lık ekipleri sevk edildi. Yarala-
nan Nursel S., sağlık ekiplerinin 
olay yerindeki ilk müdahalesi-
nin ardından ambulansla has-
taneye kaldırıldı. Genç kadının 
tedavisinin sürdüğü öğrenildi.
Olayın ardından çalışma 
başlatan Seyhan İlçe Emniyet 
Müdürlüğüne bağlı ekipler, 

şüpheli Ramazan S.’yi kısa sü-
rede yakalayarak gözaltına aldı.
Öte yandan, saldırı anı çevrede 
bulunan bir iş yerinin güvenlik 
kamerasına yansıdı. Görüntü-
lerde şüphelinin genç kadına 
yaklaşarak bıçakla saldırdığı, 
çevrede bulunan vatandaşların 
ise panik yaşayarak uzaklaştığı 
görüldü.

Olayla ilgili soruşturmanın 
sürdüğü bildirildi. (5 OCAK/
İHA) 

Çok uzun zamandır devam tek 
adam rejiminin hukuk dışı baskıları, 
yargının siyasallaşması ve artarak 
devam eden operasyonlar ülkemizde 
demokrasinin yeniden sorgulanma-
sına neden oldu.

AKP iktidarıyla rafa kaldırılan 
anayasal haklar, halkı nefes alamaz 
duruma getiren ekonomik ve sosyal 
sorunlar nedeniyle toplumun çok 
büyük bir kesimi mutsuz ve mağdur.

Bu mağduriyetin giderilmesi için 
çaba gösterme bir yana var olan hak 
ve özgürlükleri de elimizden almaya 
çalışan iktidar, kaybettiği halk deste-
ği nedeniyle yeniden sandıkla iktidar 
olamayacağını anlayınca sandıksız 
bir demokrasi aramaya koyuldu.

Son yerel seçimlerde kazandığı 
başarılarla Türkiye’nin 1.partisi ko-
numuna gelen CHP’yi istediği tür bir 
muhalefet partisi yapamayınca önce 
içerisini karıştırmaya daha sonra da 
başta İstanbul Büyükşehir Beledi-
yesi olmak üzere yerel yönetimleri 
kuşatmaya, etkisiz ve yetkisiz hale 
getirmeye yönelik hukuk dışı uygula-
malara başladı.

Tüm bu baskı ve yıldırmalara 
karşın yönetim kadrosuna geri adım 
attıramayınca içine yerleştirdiği Tru-
va atlarını harekete geçirerek CHP’yi 
bölme, parçalama, daha olmadı 
kapatmaya kadar gidecek bir süreci 
başlattı.

Aylardır tartıştığımız mutlak 
butlan gibi ucube bir kararla eski 
Genel Başkan Kemal Kılıçdaroğlu ve 
etrafındaki çıkarcı güruhla resmen 
CHP’ye çöktüler.

Hukuki tartışmaları sürdürmenin 
bir anlamı yok.

Yapılan her şeyin siyasi olduğu, 
iktidar eliyle bütünüyle siyasallaş-
mış yargı marifetiyle CHP’nin meşru 
yönetiminin katılamayacağı bir 
baskın seçimle iktidarını sürdürmek 
isteyen saray yönetimi en kullanışlı 
aparatlar eliyle CHP’nin içini boşalta-
rak arzuladığı muhalefeti oluşturma 
gayreti içinde.

Ancak siyaset tarihine baktığımız-
da miadını dolduran, halk desteğini 
yitiren hiçbir iktidarın; halka rağmen 
halkı yönetemediğinin örnekleriyle 
dolu olduğunu görürüz.

23 yıldır uyguladıkları halk karşıtı 
uygulamalar ve sömürü düzenini 
sürdürebilmek için yarattıkları korku 
iklimi de yıkıldı.

Gece yarısı operasyonları, göz al-
tıları, tutuklamaları kanıksayan halk 
artık “bıçak kemiğe dayandı” “kurtu-
luş yok tek başına ya hep beraber ya 
hiçbirimiz! “demeye başladı.

On yıldan fazla bir zamandır 

haksız, hukuksuz yere cezaevinde 
tuttukları Kürt siyasi lideri Selahat-
tin Demirtaş, Gezi sanıkları, Osman 
Kavala, son dönem içeri alınan be-
lediye başkanları ve siyasileri teslim 
alamayan iktidar için en korkutucu 
olanı korku eşiğinin aşılmasıydı.

Yaşama dair ne hayalleri ne dip-
loma beklentileri kalmayan gençleri 
de susturamadılar.

Saraçhanede başlayan direniş 
dalga dalga tüm yurda dağıldı ve 
gençlerle birlikte hakları gasp edilen 
işçiler, memurlar, emekliler, toprak-
larına el konulan köylüler bu kötü 
gidişe dur deme ihtiyacı duydular.

Ne yaptılarsa olmadı.
Şiddet ve baskı arttıkça muhalefet 

kenetlendi, halk sokağa çıktı ve de-
mokratik itiraz hakkını kullanmaya 
başladı.

Hangi yöntemle, ne zaman yapılır-
sa yapılsın, demokratik bir seçimle 
kazanamayacağını anlayan iktidar, 
anlaşılan o ki elindeki gücü kaptır-
mamak için her yola başvuracak.

Nasıl suça ortak ettikleri yerel 
yöneticileri korku ve şantajla partile-
rine kattılarsa,

Adı sanı belli olmayan gizli tanık 
ve itirafçılarla içi boş iddianameler 
hazırlayarak bir dolu insanı cezaev-
lerine koydularsa,

Bu hukuksuz işlemlere karşı çıkan 
çok az yargı mensubunu sürgünlere 
gönderdilerse,

Yapılan bu haksız uygulamaları ka-
muoyunu bilgilendirmek için haber 

yapan gazetecileri tutukladılarsa,
Yarın Özgür Özel dahil bir dolu 

milletvekilinin dokunulmazlıklarını 
kaldırıp cezaevine atabilirler.

Yargıtay aşamasındaki dosyayı 
geciktirerek CHP’nin seçimlere katıl-
masını engelleyebilirler.

Hele de ellerinde bu işler için kul-
lanabilecekleri Kılıçdaroğlu ve ekibi 
gibi işbirlikçiler olduktan sonra!..

Tüm bu değerlendirmeler sonu-
cunda görülen o ki, tehlikede olan 
yalnızca CHP değil, bu iktidara karşı 
olan toplumsal muhalefetin hepsi ve 
daha da önemlisi demokrasi.

Ancak bazan temeli olmayan 
yapay krizlerden çok önemli fırsatlar 
da doğar.

Önemli olan bu krizi fırsata dönüş-
türecek halk iradesini örgütleyebil-
mek. Kim ne derse desin; Özgür Özel 
şu ana kadar bu süreci fedakarca, 
inanç ve kararlılıkla çok iyi yönetti.

Tüm baskılara, kuşatılmışlığa ve 
Truva atlarının ihanetlerine karşın 
bu mücadele CHP içerisinden Özgür 
Özel gibi bir lider çıkardı.

Artık gün, oluşturulacak bir bütün-
leşik muhalefetle özgürlüğümüze, 
onurumuza ,geleceğimize yönelik 
saldırılara karşı birlikte mücadele 
etme günüdür.

Hep söylediğimiz gibi;
“Kurtuluş yok tek başına ya hep 

beraber ya hiçbirimiz!”
Unutmayın karanlığın en yoğun 

olduğu an, aydınlığın en yakın olduğu 
zamandır.

AYHAN AYHAN 
ONGUNONGUN

AÇIK GÖRÜŞAÇIK GÖRÜŞ

TÜRKİYE’DE TÜRKİYE’DE 
DEMOKRASİ YOL DEMOKRASİ YOL 

AYRIMINDA!AYRIMINDA!

Sahildeki kaçak 
yapıların yıkımı sürüyor

Valilik 
koordinesinde 

yürütülen çalışmalar 
hız kesmiyor 

Adana’nın Karataş ilçesin-
de sahildeki kaçak yapıların 
yıkım işlemleri sürüyor. Va-
lilik koordinesinde ilgili ku-
rumların iş birliğiyle Karataş 
sahilinde işgal altındaki alan-
ların yeniden vatandaşların 

ortak kullanımına açılmasına 
yönelik çalışmalar aralıksız 
sürüyor. 

Bu kapsamda sahil 
alanlarındaki işgal ve kaçak 
yapılaşmalara yönelik gerekli 
yıkım işlemleri devam ediyor. 

Karataş sahillerine yönelik 
hazırlanan projelerin etüt, 
planlama ve proje süreçleri-
nin ise ilgili Bakanlıklardaki 
onayların ardından yapım 
aşamasına geçileceği bildiril-
di. (5 OCAK/İHA) 
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Adana Kayserililer Derneği yeni hizmet binasını coşkulu bir törenle açtı

Başkan Ürün: 
Gençlerimizin huzur ve 
güvenliği önceliğimiz
Birlik Vakfı Genç Birlik 

Adana Şube Başkanı Mustafa 
Furkan Ürün, Milli Türk Talebe 
Birliği Adana Şube Başkanı 
İbrahim Enes Demir ve Adana 
İl Emniyet Müdür Yardımcısı 
Gülsün Çolak ile birlikte Al-
parslan Türkeş Bilim ve Tekno-
loji Üniversitesi Rektörü Prof. 
Dr. Adnan Sözen’i makamında 
ziyaret etti.

KAMPÜS VE YURT ÇEVRESİ 
GÜVENLİĞİ MASAYA 

YATIRILDI
Gerçekleştirilen ziyaret-

te, üniversite öğrencilerinin 
kampüs içi ve özellikle yurt 
çevresindeki güvenlik koşulla-
rının güçlendirilmesi, mevcut 
durumun değerlendirilmesi ve 
daha güvenli bir eğitim orta-
mı oluşturulmasına yönelik 
atılabilecek adımlar ele alındı. 
Öğrencilerin yurtlara gidiş-ge-
liş süreçlerinde karşılaşabile-
cekleri risklerin azaltılması ve 
güvenlik tedbirlerinin artı-
rılması konusunda karşılıklı 
istişarelerde bulunuldu.

Gençlerin daha huzurlu 
bir üniversite hayatı sürdü-

rebilmeleri adına kurumlar 
arası iş birliğinin önemine 
dikkat çekilirken, ortak çalış-
ma ve koordinasyon imkan-
ları değerlendirildi. Ziyaretin 
sonunda Genç Birlik Adana 
Şube Başkanı Mustafa Furkan 
Ürün tarafından Rektör Prof. 
Dr. Adnan Sözen’e Genç Birlik 
Bülteni takdim edildi.

“GENÇLERİMİZİN 
GÜVENLİĞİ EN TEMEL 

ÖNCELİĞİMİZ”
Ziyaret sonrası açıklamada 

bulunan Başkan Ürün, “Genç-
lerimizin huzur ve güvenliği 
bizim en temel önceliğimizdir. 
Özellikle yurt çevrelerinde 
güvenliğin güçlendirilmesi, 
öğrencilerimizin eğitim hayat-
larını daha sağlıklı sürdürebil-
meleri açısından büyük önem 
taşımaktadır. Bu konuda ilgili 
tüm kurumlarımızla iş birliği 
içerisinde çalışmaya devam 
edeceğiz” ifadelerini kullandı. 
Ziyarette gösterilen nazik ev 
sahipliği dolayısıyla Rektör 
Prof. Dr. Adnan Sözen’e teşek-
kür edildi. (5 OCAK/BİRLİK 
VAKFI/BÜLTEN)

Adana’da faaliyetlerini uzun yıllar-
dır sürdüren Adana Kayserililer Derne-
ği, kendi mülkiyetindeki yeni hizmet 
binasının açılışını geniş katılımlı bir 
törenle gerçekleştirdi. İş dünyasın-
dan siyasetçilere, yerel yöneticilerden 
sivil toplum temsilcilerine kadar çok 
sayıda davetlinin katıldığı açılış, Adana 
ile Kayseri arasındaki güçlü kardeşlik 
bağlarının bir kez daha ortaya kon-
duğu anlamlı bir buluşmaya dönüştü. 
Dernek Başkanı Uğur Büyükkantarcı 
ile yönetim kurulu üyeleri İbrahim 
Ethem Birdal, Mahmut Çelik, Muzaffer 
Deveci ve Ümit Çelik’in ev sahipliğinde 
gerçekleştirilen açılış töreni yoğun ilgi 
gördü.

KAYSERİLİ AİLELERİN ADANA 
EKONOMİSİNDE ÖNEMİ BÜYÜK 
Adana’nın ticaret ve sanayi tarihin-

de Kayserili ailelerin önemli bir yeri 
bulunuyor. Özellikle Birinci Dünya 
Savaşı sonrasında kente yerleşen Kay-
serili girişimciler, Adana’nın ekonomik 
kalkınmasında öncü roller üstlendi. 
Sabancı, Has ve Yazgan gibi köklü 
aileler, dayanışma kültürü ve girişim-
cilik anlayışıyla yalnızca Çukurova’nın 
değil, Türkiye’nin de en büyük şirket ve 
holdinglerinin temellerini attı. Bugün 
de Adana ile Kayseri arasındaki eko-
nomik, sosyal ve kültürel ilişkiler güçlü 
bir şekilde sürerken, Adana Kayserililer 
Derneği bu bağların yaşatılmasında 
önemli bir misyon üstleniyor. Kuruldu-
ğu günden bu yana yalnızca Kayserili 
hemşehrilere değil, toplumun tüm 
kesimlerine yönelik sosyal ve kültürel 
faaliyetler gerçekleştiren Adana Kay-
serililer Derneği, kent yaşamına katkı 
sunan önemli sivil toplum kuruluşları 
arasında yer alıyor. Siyaset üstü yak-
laşımıyla dikkat çeken dernek, farklı 
görüşlerden insanları ortak değerler 

etrafında buluştururken, yeni hizmet 
binasıyla faaliyetlerini daha geniş im-
kânlarla sürdürmeyi hedefliyor.

AÇILIŞ YOĞUN KATILIMLA 
GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Yeni dernek merkezinin açılışına 
Adana ve Kayseri başta olmak üzere 
birçok şehirden davetli katıldı. Tören-
de, siyasi partilerin il ve ilçe yöneticile-
ri, belediye başkanları, meclis üyeleri, 
bürokratlar, iş insanları ve sivil toplum 
kuruluşlarının temsilcileri hazır bu-
lundu. Açılışa katılanlar arasında CHP 
Adana Milletvekili Ayhan Barut, Adana 
Büyükşehir Belediye Meclis Başkan 
Vekili Göktürk Boyvadaoğlu, Sarız 
Belediye Başkanı Ömer Faruk Eroğ-
lu, Pınarbaşı Belediye Başkanı Deniz 
Yağan, Felahiye Belediye Başkanı Şeref 
Güleser, Akkışla Belediye Başkanı Mus-
tafa Dursun ile çok sayıda siyasi parti 
ve sivil toplum kuruluşunun temsilcisi 
yer aldı.

BAŞKAN BÜYÜKKANTARCI 
TEŞEKKÜR ETTİ

Açılış töreninde konuşan Adana 
Kayserililer Derneği Başkanı Uğur 
Büyükkantarcı, yeni hizmet binasının 
dernek için önemli bir dönüm nok-
tası olduğunu belirterek katılımcılara 
teşekkür etti. Büyükkantarcı, “Bu özel 
günümüzde bizleri yalnız bırakmayan 
tüm dostlarımıza, hemşehrilerimize ve 
kurum temsilcilerine teşekkür ediyo-
rum. Yeni dernek binamızın açılışında 
bizlerle birlikte olan herkese şük-
ranlarımızı sunuyoruz. Ayrıca çeşitli 
nedenlerle törene katılamayıp kutlama 
mesajı ve çelenk gönderen tüm devlet 
büyüklerimize, belediye başkanlarımı-
za, milletvekillerimize ve sivil toplum 
kuruluşlarının temsilcilerine de des-
tekleri için teşekkür ediyoruz” dedi.

KUTLAMA MESAJLARI DA GELDİ
Açılışa katılamayan ancak gön-

derdikleri mesaj ve çelenklerle destek 
veren isimler arasında Türkiye’nin 11. 
Cumhurbaşkanı Abdullah Gül, eski 
Çevre ve Şehircilik Bakanı Mehmet 
Özhaseki, Kayseri Milletvekili Hulusi 
Akar, MHP Genel Başkan Yardım-
cısı İsmail Özdemir, çeşitli belediye 
başkanları, oda ve borsa başkanları 
ile siyasi parti genel başkanları da yer 
aldı. Adana Kayserililer Derneği’nin 
yeni hizmet binası, yalnızca hemşehri 
dayanışmasının merkezi olmakla kal-
mayacak; kültürel etkinliklerden sosyal 
projelere, eğitim çalışmalarından 
toplumsal dayanışma faaliyetlerine 
kadar birçok organizasyona ev sahipli-
ği yapacak. Geniş katılımla gerçekleş-
tirilen açılış töreni, Adana ile Kayseri 
arasındaki dostluk ve kardeşlik bağla-
rının güçlenerek devam ettiğinin güçlü 
bir göstergesi olarak değerlendirildi. (5 
OCAK HABER MERKEZİ)

Adana ile Kayseri’nin 
kardeşlik bağları güçleniyor

Çevre Mühendisi Sebil Demirci’den kritk ve bir o kadar önemli uyarı

Aşırı klima kullanımı hem sıcaklığı 
artırıyor hem çevre kirliliği yapıyor

Adana’da hava sıcaklıklarının 
artmasıyla birlikte klima kullanımı da 
zirveye çıktı. Kentte bazı evlerde 5 ila 
6 klimanın bulunması dikkat çeker-
ken, Çevre Mühendisleri Odası Adana 
Şubesi Yönetim Kurulu Üyesi Sibel De-
mirci, klimaların hem çevre kirliliğine 
hem de sıcaklık artışına neden olduğu-
nu belirterek uyarılarda bulundu.

Yaz aylarının etkisini hissettirmeye 
başladığı Adana’da klima kullanımı 
artık lüks olmaktan çıkıp zorunlu ihti-
yaç haline geldi. Ancak sıcak havadan 
korunmak için kullanılan klimaların 

çevreye olan etkileri de tartışma konu-
su oldu. Kentte bazı konutlarda 5-6 kli-
manın bir arada kullanılması gündeme 
gelirken, uzmanlar enerji tüketimi ve 
çevresel etkiler konusunda vatandaşla-
rı bilinçli davranmaya çağırdı.

Konuya ilişkin değerlendirmelerde 
bulunan Çevre Mühendisi Demirci, 
klima kullanımının her geçen yıl art-
tığını belirterek, “Adana ve bölgesinde 
klima kullanımı çok fazla arttı. Artık 
zaruri bir ihtiyaç haline geldi. Klima-
nın getirmiş olduğu konforun yanında 
çevresel etkileri de oldukça fazla. İyi ve 

kötü yönleriyle klima, hayatımızın bir 
parçası oldu” dedi.

“Dışarıya atık ısı veriliyor”
Binaların dış cephelerinde yer 

alan klima ünitelerinin görsel kirliliğe 
neden olduğunu ifade eden Demirci, 
“Binaların dışındaki görüntü çevresel 
kirlilik oluşturuyor. Diğer taraftan kli-
ma kullanımında hem enerji açığa çıkı-
yor hem de içeriler serinlerken dışarıya 
atık ısı veriliyor. Dışarıda atık ısı adaları 
ortaya çıkıyor. Ayrıca enerjinin üretimi 
sırasında fosil yakıtlar tüketiliyor” diye 
konuştu.

“Bir planlama yaparak tüketimi 
azaltmamız gerekiyor”

Klima kullanımında enerji verimli-
liğinin önemine dikkat çeken Demirci, 
“Bir planlama yaparak klima tüke-
timini azaltmamız gerekiyor. Tercih 
edeceğimiz klimalarda enerji tüketimi-
ni düşürmeliyiz. Kullandığımız klima-
ların düzenli bakımlarını yaptırmamız 
gerekiyor. Enerji sarfiyatını azaltmak 
için inverter klima kullanmalıyız. 
Yeni yapılan sitelerde iklimlendirme 
sistemlerinin zorunlu hale getirilmesi 
gerekiyor. Böylece hem görsel kirlilik 
sorununu aşmış olacağız hem de enerji 
tüketimini azaltacağız” ifadelerini 
kullandı.

 (5 OCAK/İHA) 

Bu tür söylemler 
toplumsal barışa zarar verir 

Yeniden Refah Partisi Adana 
İl Kadın Kolları Başkanı Süheyla 
Dilsiz Özdemir, Kürt kadınlarını 
ve etnik kimlikleri hedef alan 
ayrımcı söylemlere sert tepki 
göstererek, bu tür yaklaşımların 
toplumsal barışı zedelediğini 
vurguladı ve söz konusu ifadeleri 
kınadıklarını açıkladı.

Yeniden Refah Partisi Adana 
İl Kadın Kolları Başkanı Süheyla 
Dilsiz Özdemir, son günlerde 
kamuoyunda tartışmalara yol 
açan ve Kürt kadınlarını etnik 
ile toplumsal cinsiyet kimliği 
üzerinden hedef aldığı belirtilen 
ayrımcı söylemlere karşı yazılı 
bir açıklama yaptı. Özdemir, 
toplumsal barışı zedeleyen bu 
tür yaklaşımların hangi makam 
veya çevreden gelirse gelsin kabul 
edilemeyeceğini vurguladı.

“Toplumsal Eşitlik İlkesi Hedef 
Alındı”

Yaptığı yazılı açıklamada, Kürt 
kadınlarına yönelik olduğu iddia 
edilen fıkra ve yaklaşımların onur 
kırıcı olduğunu belirten Başkan 
Özdemir, bu durumun sadece 
kadınları değil, milyonlarca Kürt 
vatandaşın onurunu ve toplumsal 
eşitlik ilkesini de doğrudan hedef 
aldığını ifade etti. İnsanların kö-
kenleri, kültürleri ve kimliklerinin 
alay konusu yapılmasının çağdaş, 
demokratik ve çoğulcu toplum 
anlayışıyla bağdaşmadığına dik-
kat çekti.

“Kamuoyu Önündeki Kişilerin 
Sorumluluğu Büyük”

Toplumsal saygınlığın halkları 
aşağılayarak değil, farklılıklara 
saygı gösteren bir dille koru-
nabileceğini hatırlatan Başkan 

Özdemir, açıklamasında şu 
ifadelere yer verdi:” Kamuoyu 
önünde bulunan kişilerin kul-
landıkları her sözün toplumsal 
etkisi olduğu unutulmamalıdır. 
Ayrımcı ve ötekileştirici söy-
lemler, toplumsal barışı zedeler, 
kutuplaşmayı derinleştirir ve 
birlikte yaşama iradesine zarar 
verir. Kürt kadınlarını hedef alan 
bu anlayışı ve bu anlayışın ürünü 
olan tüm söylemleri en güçlü 
şekilde kınıyoruz.”
“Kararlılıkla Mücadele Edeceğiz”

Kadınların, halkların ve tüm 
toplumsal kesimlerin onuru-
nu korumanın demokratik bir 
toplumun temel sorumluluğu 
olduğunu ifade eden Yeniden 
Refah Partisi Adana İl Kadın 
Kolları Başkanı Süheyla Dilsiz 
Özdemir, hiçbir halkın, kadının 
veya kimliğin aşağılanmasına 
karşı sessiz kalmayacaklarını 
belirterek, eşitlik, insan onuru ve 
toplumsal adaletten yana olan 
kararlı duruşlarını sürdürecek-
lerini kamuoyuna duyurdu.  (5 
OCAK/YRP/BÜLTEN) 
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Türkiye’nin farklı kentlerinden 
gelen yüzlerce motosiklet tutkunu, 
Yumurtalık’ta düzenlenen Motosiklet 
Festivali’nde buluştu. Üç gün boyun-
ca süren festival, renkli görüntülere, 
dostluklara ve unutulmaz anlara 
sahne oldu. Yumurtalık Belediyesi’nin 
Güney Yıldızı markasının ana spon-
sorluğunda, Hatay Motosiklet Birliği 
tarafından organize edilen festivalde 
katılımcılar; konserlerden yarışmala-
ra, kamp ateşinden çeşitli gösterilere 
kadar birçok etkinlikle dolu dolu bir 
hafta sonu geçirdi. Motor tutkusunu 
dostluk, dayanışma ve eğlenceyle 
buluşturan organizasyon, bölge turiz-
mine ve ilçe ekonomisine de önemli 
katkı sağladı. Festival alanında oluşan 
hareketlilik, Yumurtalık’ın turizm po-
tansiyelini bir kez daha gözler önüne 
serdi.

ALTIOK: “YUMURTALIK 
TÜRKİYE’NİN EN HIZLI GELİŞEN 

İLÇELERİNDEN BİRİ OLACAK”
Festivalde konuşan Yumurtalık 

Belediye Başkanı Erdinç Altıok, ilçenin 

son yıllarda aldığı yatırımlarla dikkat 
çektiğini belirterek, Yumurtalık’ın 
Türkiye’nin yükselen yıldızı olduğunu 
söyledi. Yumurtalık’ın sanayi, lojistik 
ve turizm alanlarında büyük bir dö-
nüşüm sürecine girdiğini vurgulayan 
Başkan Altıok, şöyle konuştu: “Yumur-
talık güneyin yıldızı olma yolunda hız-
la ilerliyor. Türkiye’nin en hızlı gelişen 
ilçesi Yumurtalık olacak. Bugün 18 bin 
nüfuslu ilçemiz, önümüzdeki yıllarda 
gelecek büyük yatırımlar ve oluştu-
rulacak yeni istihdam alanlarıyla çok 
farklı bir noktaya ulaşacak. Kimya 
Endüstri Bölgesi ve Konteyner Lima-
nı projeleriyle Yumurtalık, yalnızca 
Adana’nın değil Türkiye’nin de gözde 
merkezlerinden biri haline gelecek.”

YAZA MUHTEŞEM BAŞLANGIÇ
Festival kapsamında motorcular 

ilçe turu atarken, gerçekleştirilen sah-
ne programları ve konserler büyük ilgi 
gördü. Özellikle sanatçı Soydan Soy-
daş’ın sahne aldığı gece, motosiklet 
tutkunlarına unutulmaz anlar yaşattı. 
Festivalin başarıyla tamamlanmasının 

ardından değerlendirmelerde bulunan 
Başkan Erdinç Altıok, organizasyona 
destek veren Adana Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Zeydan Karalar’a, Adana 
Büyükşehir Belediyesi Başkanvekili 
Güngör Geçer’e, Hatay Motosiklet 
Birliği üyelerine, Türkiye’nin dört bir 
yanından festivale katılan motosiklet 
tutkunlarına ve Yumurtalıklı vatandaş-
lara teşekkür etti. 

8 BİNE YAKIN İNSAN KATILDI
Yumurtalık Belediye Başkanı 

Erdinç Altıok ve tüm belediye perso-
neline teşekkür eden Hatay Motosiklet 
Birliği Başkanı Abidin Emre Berkil 
ise 6 bin 500 motorcunun katıldığı, 
50 karavanın bulunduğu festivale 8 
bine yakın insanın katıldığını ve kamp 
alanının tamamen dolduğunu belirtti. 
Berkil, festivalin Yumurtalık’a büyük 
bir renk kattığını dile getirdi. (5 OCAK/
YUMURTALIK BLD.BÜLTEN)

Karataş Limanı’nda
örnek çevre seferberliği

Adana’nın Karataş ilçesinde denizlerin 
korunması ve çevre bilincinin artırılması 
amacıyla gerçekleştirilen kapsamlı deniz 
dibi ve çevre temizliği etkinliği, kamu 
kurumları, yerel yönetimler ve balıkçılık 
sektörünün güçlü iş birliğine sahne oldu. 
Karataş Limanı’nda düzenlenen çalış-
ma kapsamında deniz dibinden ve kıyı 
şeridinden çok sayıda atık çıkarılırken, 
denizlerin temiz tutulmasının önemi bir 
kez daha gözler önüne serildi.

KURUMLAR EL ELE VERDİ LİMAN İÇİ 
TEMİZLENDİ

Etkinlik; Adana İl Tarım ve Orman 
Müdürlüğü Su Ürünleri Şube Müdürlüğü 
ekipleri, Akdeniz Sahil Güvenlik Grup 
Komutanlığı, Karataş Sahil Güvenlik Dalış 
Timi, Adana Büyükşehir Belediyesi De-
nizcilik ve İç Sular Şube Müdürlüğü dalış 
ve temizlik ekipleri ile Karataş Su Ürün-
leri Kooperatifi personelinin katılımıyla 
gerçekleştirildi.

KIYI ŞERİDİNİ TEMİZLEMEYİ DE İHMAL 
ETMEDİLER

Sabahın erken saatlerinde başlayan 
çalışmalarda dalgıç ekipleri liman içeri-
sinde deniz dibine dalış yaparak biriken 
atıkları çıkardı. Aynı zamanda kıyı şeri-
dinde de temizlik çalışmaları yürütüldü. 
Deniz yaşamını tehdit eden plastik, metal 
ve çeşitli katı atıklar ekipler tarafından 
toplanarak bertaraf edilmek üzere ilgili 

birimlere teslim edildi.
DENİZ TEMİZLİĞİ SADECE BUGÜN İÇİN 

DEĞİL, GELECEK İÇİN DE ÖNEMLİ
Denizlere bırakılan atıklar, yalnızca 

görüntü kirliliğine neden olmuyor, aynı 
zamanda balık popülasyonlarını, deniz 
canlılarının yaşam alanlarını ve ekosiste-
min dengesini de olumsuz etkiliyor. Özel-
likle plastik atıkların uzun yıllar doğada 
çözünmeden kalması, deniz kaplumba-
ğalarından balıklara kadar birçok canlı 
için ciddi risk oluşturuyor. Balıkçılığın 
önemli merkezlerinden biri olan Kara-
taş’ta gerçekleştirilen bu çalışmalar hem 
sürdürülebilir balıkçılığa sağladığı katkı 
hem de gelecek nesillere bırakılacak daha 
temiz bir çevre açısından çok kıymetli.

DENİZLER ORTAK MİRASIMIZ
S.S. Karataş Su Ürünleri Kooperatifi 

Başkanı Celal Safsoylu, denizlerin korun-
masının yalnızca kamu kurumlarının değil, 
toplumun tüm kesimlerinin sorumluluğu 
olduğunu belirtti. Safsoylu, vatandaşların 
çevre konusunda daha duyarlı davranması, 
atıkların denize ve kıyılara bırakılmaması, 
geri dönüşüm alışkanlıklarının yaygınlaş-
tırılması gerektiğine dikkat çekti. Kara-
taş Limanı’nda gerçekleştirilen temizlik 
çalışması, çevre farkındalığının artırılması 
ve denizlerin korunmasına yönelik ortak 
bilincin güçlendirilmesi açısından örnek 
bir çalışma oldu.

BAŞKAN SAFSOYLU TEŞEKKÜR ETTİ
S.S. Karataş Su Ürünleri Kooperatifi 

Başkanı Celal Safsoylu, etkinliğin ar-
dından yaptığı açıklamada, çevrenin ve 
denizlerin korunmasının herkesin ortak 
görevi old

uğunu belirterek şu ifadeleri kullandı: 
“Karataş Limanı’nda gerçekleştirilen bu 
anlamlı temizlik çalışmasına katkı sunan 
Adana İl Tarım ve Orman Müdürlüğü-
müze, Sahil Güvenlik Komutanlığımıza, 
Adana Büyükşehir Belediyemize ve emeği 
geçen tüm personellere teşekkür ediyo-
ruz. Denizlerimizi temiz tutmak hem ba-
lıkçılarımız hem de gelecek nesillerimiz 
için büyük önem taşıyor. Bu tür çalışma-
ların artarak devam etmesini temenni 
ediyoruz.”

TEMİZ DENİZ, GÜÇLÜ GELECEK
Karataş’ta gerçekleştirilen çevre sefer-

berliği, denizlerin korunmasının yalnızca 
bir temizlik faaliyeti değil, aynı zamanda 
ekolojik dengeyi koruyan, balıkçılığı des-
tekleyen ve gelecek kuşaklara yaşanabilir 
bir çevre bırakmayı hedefleyen önemli 
bir sorumluluk olduğunu bir kez daha 
ortaya koydu. Adana İl Tarım ve Orman 
Müdürlüğü yetkilileri, denizlerin korun-
masına yönelik farkındalık çalışmalarının 
ve ortak temizlik etkinliklerinin önü-
müzdeki dönemde de devam edeceğini 
belirtti

Sefa SAYGIDEĞER’İN
ÖZEL HABERİ

Karataş 
Limanı’nda düzenlenen 

kapsamlı deniz dibi ve çevre 
temizliği etkinliğinde kamu kurumları, 

yerel yönetim ve balıkçılar güçlerini 
birleştirdi. Deniz yaşamını tehdit eden 

atıkların toplandığı çalışma, temiz 
denizlerin sürdürülebilir balıkçılık, 
çevre sağlığı ve gelecek nesiller için  

ne kadar önemli olduğunu 
ortaya koydu. 

Yumurtalık, Türkiye’nin dört bir yanından gelen motosiklet tutkunlarını ağırladı

Festivale 6500 motorcu katıldı
Aratos Felsefe Dergisi’nin

135. Sayısı Jack London’a ayrıldı

Tarsus’un önemli kültür ve 
düşünce yayınlarından Aratos 
Felsefe Dergisi, 135. sayısını 
yayımladı. Adını antik çağın şair, 
matematikçi ve gökbilimcisi olan 
Tarsuslu filozof Aratos’tan alan 
dergi, yerelden evrensele uzanan 
yayın anlayışıyla 23 yıldır kesinti-
siz olarak okurlarıyla buluşuyor. 
Gazeteci-yazar Uğur Pişmanlık’ın 
kurucusu ve yayın yönetmeni 
olduğu Aratos, Tarsus’ta bilim, 
kültür, sanat ve felsefe alanların-
da yayımlanan tek entelektüel 
dergi olma özelliğini taşıyor.

JACK LONDON DOSYASI 
DİKKAT ÇEKİYOR

Mayıs-Haziran 2026 tarihli 
135. sayıda, eserleri dünya ça-
pında ilgi gören ve birçok romanı
sinemaya uyarlanan Amerikalı
yazar Jack London’a geniş yer
verildi. London’ın edebi kişiliği,
düşünsel yönü ve eserlerinin et-
kileri farklı yazılarla ele alınırken,
Tarsus’un edebiyat yaşamına iliş-
kin değerlendirmeler de sayının
öne çıkan bölümleri arasında yer
aldı. Dergide; Uğur Pişmanlık’ın
“Edebiyatta Tarsus ve Jack Lon-
don” ile “Doğumunun 150. Yıl-
dönümünde Romantik Maceracı,
Edebiyatçı ve Bir Devrimci Yazar
Jack London ve Demir Ökçe

Kitabı” başlıklı yazılarının yanı 
sıra, Berdan Günışığı’nın “Jack 
London ve Martin Eden Romanı 
Üzerine Tarsus’ta Söyleşi”, Le-
vent Cinemre’nin “Tarsus’ta Jack 
London”, Hüseyin Adıbelli’nin 
Tarsus tarihi üzerine değerlendir-
mesi ve Ali Çatal’ın kent belleğine 
ışık tutan çalışması yer aldı.

“HER KENT KENDİ AYDININI 
YARATMALIDIR”

Sunuş yazısında dikkat çekici 
değerlendirmelerde bulunan 
Uğur Pişmanlık, her kentin sanat-
çısını, edebiyatçısını ve aydınını 
yetiştirmesi gerektiğini belirterek 
şu görüşlere yer verdi: “Tarsus, 
edebiyattan beslenen ve edebiya-
tı besleyen bir kenttir. Köklü ede-
biyat geleneği olan Tarsus, bugün 
olduğu gibi gelecekte de yeni 
yazarları ve sanatçıları bağrından 
çıkarmaya devam edecektir.” (5 
OCAK HABER MERKEZİ)
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Çukurova Belediye Başkanı Emrah Kozay, 
mahalle ziyaretlerini Güzelyalı Mahallesi’nde 
sürdürdü. Başkan yardımcıları, birim müdürleri 
ve belediye ekipleriyle birlikte mahallede ince-
lemelerde bulunan Başkan Kozay, esnafı ziyaret 
ederek vatandaşlarla bir araya geldi.

MAHALLE SOKAK SOKAK GEZİLDİ
Güzelyalı Mahallesi’nde gerçekleştirilen saha 

çalışmaları kapsamında mahalle sokaklarını 
gezen Başkan Kozay, vatandaşların talep, öneri 
ve beklentilerini yerinde dinledi. Mahalle sakin-
leriyle birebir görüşen Kozay, iletilen konuların 

çözümü için ilgili birim-
lere gerekli talimatları 
verdi.

EKİPLER SAHADA 
ÇALIŞMALARINI 

SÜRDÜRDÜ
Mahalle ziyaretine 

belediye ekiplerinin 
çalışmaları da eşlik etti. 
Park ve yeşil alan düzen-
lemeleri, budama ça-
lışmaları, çevre düzen-
lemeleri ve mahallede 
ihtiyaç duyulan hizmet-
ler yerinde incelendi. 
Başkan Kozay, ekiplerle 
birlikte yapılan çalış-
maları değerlendirerek 
eksikliklerin giderilmesi 
için planlamalarda 
bulundu.

SICAK VE SAMİMİ 
GÖRÜNTÜLER 

OLUŞTU
Güzelyalı Mahallesi 

ziyaretinde sıcak ve samimi anlar da yaşandı. 
Balkonlarına çıkan vatandaşlar Başkan Kozay’ı 
selamlayarak memnuniyetlerini dile getirirken, 
mahalle esnafı ve yurttaşlar da ziyarete yoğun 
ilgi gösterdi. Esnaf ziyaretleri sırasında ikram 
edilen karpuzu kesen Başkan Kozay, karpuzu 
ekip arkadaşları ve vatandaşlarla paylaşarak ma-
halle sakinleriyle keyifli sohbetler gerçekleştirdi.

“ÇUKUROVA’YI HEP 
BİRLİKTE YÖNETİYORUZ”

Çukurova Belediye Baş-
kanı Emrah Kozay, mahalle 
ziyaretlerinin aralıksız devam 
edeceğini ifade ederek, “Çu-
kurova’mızın her mahallesin-
de hemşehrilerimizle bir araya 
gelmeye, onların sesine kulak 
vermeye devam ediyoruz. 
Güzelyalı Mahallemizde de 
vatandaşlarımızın taleplerini 
yerinde dinledik, ekiplerimizle 
birlikte ihtiyaçları değerlen-
dirdik. Bizim için en değerli 
rehber vatandaşlarımızın 
görüşleridir. Çukurova’yı masa 
başında değil, sahada; hem-
şehrilerimizle omuz omuza 
yönetiyoruz. Daha güzel, daha 
yaşanabilir bir Çukurova için 
çalışmayı sürdüreceğiz” diye 
konuştu.

VATANDAŞLARDAN YOĞUN İLGİ
Mahalle sakinlerinin yoğun ilgisiyle karşıla-

nan Başkan Kozay, ziyaret boyunca vatandaşlar-
la hatıra fotoğrafları çektirdi, esnafa hayırlı işler 
dileğinde bulundu. Çukurova Belediyesi’nin 
mahallelerde sürdürdüğü saha çalışmalarının 
önümüzdeki günlerde de devam edeceği bildi-
rildi. (5 OCAK/ÇUKUROVA BLD./BÜLTEN)

Çukurova Belediye Başkanı Emrah Kozay Güzelyalı Mahallesi’nde vatandaşlarla buluştu

Başkan Kozay Güzelyalı’nın nabzını tuttu

Cemalpaşa Mh. 63012 Sk. Emas Pera Apt. K: 8 D: 23 Seyhan/ADANA

+90 532 651 1143 proje@seraplus.net www.seraplus.com.tr

Tarımın Geleceğini
Birlikte İnşa Edelim

Yüksek teknolojili, çevre dostu ve verimli sera 
çözümlerimizle, tarımsal üretiminize değer katıyoruz.

4 Modern Çelik Konstrüksiyon Seralar
4 Yapay Zeka Destekli Üretim Sistemleri
4 İklimlendirme ve Otomasyon Sistemleri
4 Sulama ve Gübreleme Sistemleri
4 Tarımsal Üretim Danışmanlığı
4 Anahtar Teslim Proje Yönetimi

4 PROFESYONEL YAKLAŞIM 4 YÜKSEK KALİTE 4 ZAMANINDA TESLİM 4 UZUN ÖMÜRLÜ YATIRIM

ANAHTAR TESLİM
MODERN SERA
ÇÖZÜMLERİ

l Karlıdağ - 43 Da Avokado  
l Yeni Grup - 113 Da Topraksız Tarım  
l Cevheri Bucak - 81 Da Topraksız Tarım
l Fly Tarım - 30 Da Topraksız Tarım  
l Hem Grup - 94 Da Topraksız Tarım

l Biovita - 44,5 Da Topraksız Tarım
l Asba Kafe - 50 Da Topraksız Tarım  
l Halil Şanlı - 39 Da Topraksız Tarım  
l Uludağ Tarım - 22 Da Topraksız Tarım

DEVAM EDEN SERA PROJELERİMİZ

l Projelendirme l Üretim l Kurulum l Teknik Destek

YÜKSEK VERİM AKILLI SİSTEMLER
ANAHTAR TESLİM 

PROJELERMODERN TASARIM

YÜKSEK VERİM, DÜŞÜK MALİYET
SÜRDÜRÜLEBİLİR ÜRETİM

FİKİRDEN HASADA
KADAR YANINIZDAYIZ...

Ukrayna’nın Türkiye Büyükelçisi Nariman 
Dzhelyalov, Ukrayna Konsolosu Viacheslav 
Khomenko ve Ukrayna Adana Fahri Konsolo-
su, aynı zamanda Çukurova Genç İşadamları 
Derneği (Çukurova GİAD) Onursal Başkanı 
Ömer Faruk Sakarya, Çukurova GİAD’ı ziya-
ret ederek iş dünyası temsilcileriyle bir araya 
geldi. Çukurova GİAD Başkanı Alperen Pişkin, 
yönetim kurulu üyeleri ve dernek üyelerinin ev 
sahipliğinde gerçekleşen görüşmede, Türkiye 
ile Ukrayna arasındaki ekonomik ilişkilerin 
geliştirilmesi, yatırım fırsatları ve ticaret hac-
minin artırılmasına yönelik konular masaya 
yatırıldı.

TİCARET VE YATIRIM FIRSATLARI 
DEĞERLENDİRİLDİ

Samimi ve verimli bir atmosferde ger-
çekleştirilen toplantıda, iki ülke arasındaki 
mevcut ticari ilişkilerin daha ileri seviyelere 
taşınması için atılabilecek adımlar ele alındı. İş 
dünyasının ortak çalışma alanları, karşılıklı ya-
tırım imkanları ve yeni iş birlikleri konusunda 
görüş alışverişinde bulunuldu. Görüşmelerde 
ayrıca Ukrayna’nın savaş sonrası yeniden ya-
pılanma süreci de gündeme geldi. Bu süreçte 
Türk iş dünyasının üstlenebileceği roller ve iki 

ülke arasında geliştirilebilecek yeni ekonomik 
iş birliği modelleri değerlendirildi.

ÇUKUROVA GİAD’DAN UKRAYNA’YA İŞ 
HEYETİ PLANI

Ziyaret sırasında, Ukrayna’nın ihtiyaç 
duyduğu sektörlere yönelik ortak çalışmalar 
yürütülmesi konusunda fikir birliğine varıldı. 
Yapılan değerlendirmelerde, Ukrayna Büyü-
kelçiliği ile koordinasyon içinde çeşitli giri-
şimlerin hayata geçirilmesi ve Çukurova GİAD 
üyelerinden oluşacak bir iş heyetinin Ukray-
na’ya ziyaret gerçekleştirmesi yönündeki öneri 
de benimsendi.

PİŞKİN: “ULUSLARARASI İŞ BİRLİKLERİ 
BÖLGE EKONOMİSİNE GÜÇ KATACAK”
Çukurova GİAD Başkanı Alperen Pişkin, 

ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getire-
rek Türkiye ile Ukrayna arasındaki ekonomik 
ve ticari ilişkilerin güçlenmesinin büyük önem 
taşıdığını söyledi. İş dünyası temsilcileri ara-
sındaki diyaloğun artırılmasının uluslararası iş 
birliklerinin önünü açacağını belirten Pişkin, 
bu tür temasların yalnızca iki ülke arasındaki 
ilişkileri değil, aynı zamanda Çukurova Bölge-
si’nin ekonomik potansiyelini de güçlendire-
ceğini ifade etti. (5 OCAK HABER MERKEZİ)

Büyükelçi Dzhelyalov’dan
Çukurova GİAD’a ziyaret



Türk masa tenisi camiasının önemli 
isimlerinden, Türkiye Masa Tenisi Federas-
yonu Yönetim Kurulu Üyesi ve bir dönem 
Adana Masa Tenisi İl Temsilciliği görevini 
de yapan Ömer Taşkıran’ın vefatı spor 
dünyasında büyük üzüntü yarattı.

Türkiye Masa 
Tenisi Federasyonu 
tarafından yapılan 
açıklamada, Ömer 
Taşkıran’ın vefat 
haberinin derin bir 
üzüntüyle öğrenildiği 
belirtilirken, uzun yıl-
lar boyunca masa te-
nisine yaptığı katkılar 
ve spor camiasındaki 
saygın kişiliğiyle her 
zaman hatırlanacağı 
ifade edildi.

Federasyonun 
yayımladığı taziye 
mesajında, “Masa 

tenisi camiamıza değerli katkılarda bulu-
nan, kişiliğiyle her zaman saygı ve sevgiy-
le anılacak olan Ömer Taşkıran’a Allah’tan 
rahmet; ailesine, yakınlarına ve tüm spor 
camiamıza başsağlığı ve sabır diliyoruz” 
ifadelerine yer verildi.

Sporun gelişme-
si adına yürüttüğü 
çalışmalarla tanınan 
Taşkıran’ın vefatı, 
masa tenisi ailesi 
başta olmak üzere 
spor camiasında 
derin üzüntü oluş-
turdu. Birçok spor 
adamı ve kulüp, 
yayımladıkları 
mesajlarla merhum 
Ömer Taşkıran’a 
rahmet, ailesine ve 
sevenlerine başsağ-
lığı dileklerini iletti. 
(5 OCAK/Bülten)

Türk Masa Tenisi camiası yasta: 
Ömer Taşkıran hayatını kaybetti

Türkiye Futbol Federasyonu (TFF) Merkez 
Hakem Kurulu (MHK), 2026-2027 futbol sezo-
nunda görev yapacak hakem, yardımcı hakem ve 
gözlemci listelerini açıkladı. Açıklanan yeni sezon 
kadrolarında Adana bölgesi, toplam 10 isimle 
önemli bir temsil başarısına imza attı.

Türk futbolunun en üst seviyelerinde görev 
yapacak hakemlerin 
belirlendiği listede, 
Adana’nın deneyimli 
hakemleri Zorbay Kü-
çük ve Doğukan Yıldırım 
üst klasman hakem 
kadrosunda yer alarak 
kentin gururu oldu. Her 
iki isim de yeni sezon-
da Trendyol Süper Lig 
başta olmak üzere pro-
fesyonel liglerde kritik 
karşılaşmalarda düdük 
çalmaya devam edecek.

Adana’nın başarısı yalnızca üst klasman 
hakemlerle sınırlı kalmadı. FIFA Yardımcı Hakemi 
olarak görev yapan Furkan Ürün de uluslararası 
arenada Adana’yı temsil etmeyi sürdürecek. UEFA 
ve FIFA organizasyonlarında görev alma potan-
siyeline sahip olan başarılı yardımcı hakem, Türk 
hakemliğinin önemli isimleri arasında gösteriliyor.

Üst Klasman Yardımcı Hakem kadrosunda ise 
Murat Temel, Mert Bulut ve Ferhat Çalar yer aldı. 
Tecrübeli yardımcı hakemler, Süper Lig ve üst 
düzey profesyonel müsabakalarda görev alarak 

Adana’nın sahadaki temsil gücünü artıracak.
Klasman Hakemi olarak Tufan Gönoğlu listede 

kendine yer bulurken, Klasman Yardımcı Hakem-
leri arasında Hüseyin Batuhan Şahin ve Doğukan 
Ekinci de yeni sezonda profesyonel liglerde görev 
yapacak isimler arasında gösterildi.

Adana’nın hakemlik alanındaki başarısı göz-
lemcilik kadrolarına da 
yansıdı. Mustafa Kürşad 
Uçar ve Metehan Alpat, 
Klasman Gözlemcisi 
olarak MHK tarafından 
görevlendirilen isimler 
oldu.

MHK 2026-2027 
SEZONU ADANA 

KADROSU
Üst Klasman Ha-

kemleri: Zorbay Küçük 
, Doğukan Yıldırım

FIFA Yardımcı 
Hakemi: Furkan Ürün

Üst Klasman Yardımcı Hakemleri:  Murat 
Temel, Mert Bulut, Ferhat Çalar

Klasman Hakemi: Tufan Gönoğlu
Klasman Yardımcı Hakemleri: Hüseyin 

Batuhan Şahin, Doğukan Ekinci
Klasman Gözlemcileri: Mustafa Kürşad Uçar, 

Metehan Alpat
Adana, yeni sezonda 10 isimle Türk hakemliği-

nin en önemli organizasyonlarında temsil edilme-
ye devam edecek. (5 OCAKErgun KARA)

MHK Listesinde Adana’dan 10 isim yer aldı

AÇILIŞIMIZA DAVETLİSİNİZ
BUGÜN/16:00
100. Yıl Mahallesi, Dr. Sadık Ahmet Blv. İkra 1 Apartmanı Altı, 01360 Çukurova/Adana

Yeşilay Yıldızlar Takım Türkiye Şam-
piyonası’nda Adana sporunu sevindiren 
önemli bir başarıya imza atıldı. Organi-
zasyonda mücadele eden Çiltar MTSK 
Erkek Takımı, ortaya koyduğu üstün 
performansla Türkiye Şampiyonu olarak 
kürsünün en üst basamağına çıktı.

Kadınlar kategorisinde mücadele 
eden Çukurova Üniversitesi Kız Takımı da 
önemli bir başarı elde etti. Güçlü rakip-
lerin yer aldığı organizasyonda başarılı 
sonuçlara imza atan ekip, Türkiye ikincisi 
olarak gümüş madalyanın sahibi oldu.

Adana sporuna büyük moral veren 
sonuçların ardından, sporcuların birey-
sel kategorilerde de madalya mücade-
lesi vererek başarılarını sürdürmeleri 
bekleniyor. Çiltar MTSK’nın Türkiye 
Şampiyonluğu ve Çukurova Üniversi-
tesi’nin Türkiye ikinciliği, organizas-

yonun en dikkat 
çeken başarıları 
arasında yer aldı. 
(5 OCAK/Murat 
GEGİN)

Çiltar MTSK’ın Türkiye Şampiyonluğu gururu
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